MATEMATIKA
Pozdravljeni učenci. Nadaljujmo v novem poglavju in Pitagora nam stoj ob strani.
ČETRTEK
21. 5. 2020 – UTRJEVANJE  +  VIDEOKONFERENCA OB 10. uri
»Zapis v zvezek«:  UTRJEVANJE  PITAGOROVEGA  IZREKA  V  PRAVOKOTNEM  
                                                                    TRIKOTNIKU
1. Videokonferenca ob 10. uri. Pridružite se, če je le mogoče. Delali bomo z 
[bookmark: _GoBack]e – učbenikom na straneh 430, 431, in 432.  Pripenjam povezavo do teh strani. Zapiske dobite.
https://eucbeniki.sio.si/mat8/843/index5.html

2. Rešite eno izmed skupin A ali B ali C (dovoljeno vse):
 
A: DZ, str. 89, nal. 13a, 15a, b in str. 90, nal. 19 (peresno lahko)

B: DZ, str. 90, nal. 13b, 15c in str. 90, nal. 20, 21, 24 (srednje težka kategorija)

C: DZ, str. 89, nal. 13b, 15č in str. 90, nal. 20, 25, 26, 27 (sumo)

3. Preverite rešitve:
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Ostanite zdravi.

jana.dovnik@gmail.com     
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Privseh primerih dana stevila predstavljajo pitagorejsko trojico.
a)13cm b)3dm 16cm=1,6dm

a) 20 cm, 48 cm, 96 cm? b) 2,5m; 5,6 m; 0,84 m*

a)2m,7m,2,1m? b) 8 dm, 24 dm, 24 dm?

Ker je kvadrat najdaljse stranice enak vsoti kvadratov krajsih stranic, velja Pitagorov izrek. Trikotnik z
dolzinami stranic 30 cm, 40 cm in 50 cm je pravokotni trikotnik.
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Ker kvadrat najdaljse stranice ni enak vsoti kvadratov krajsih stranic, ne velja Pitagorov izrek. Trikotnik z
dolzinami stranic 6 cm, 7 cm in 13 cm ni pravokotni trikotnik.

a) Trikotnik je pravokoten. b) Trikotnik ni pravokoten.

a)2,1dm

=32dm,p=36dm?

Ne, po bliznjici bo vozil 20 minut, po glavni cesti pa 15 minut.
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a)2,1dm
0=32dm,p=36dm?
Ne, po bliznjici bo vozil 20 minut, po glavni cesti pa 15 minut.

36m

14,5 km

V pravokotnem trikotniku je plosc¢ina polkroga nad hipotenuzo enaka vsoti plos¢in polkrogov nad
katetama.

30.

p=45°
7=180°-2.45°
7=90°

Trikotnik je pravokoten. Pitagorov izrek velja.





